

胡同口

更多人享受北京奥运会



在奥林匹克公园游玩

奥运会的比赛正在激烈地进行着，奥林匹克公园也是一派热闹景象。在这里不仅仅是持有证件或者观众证件的人才能进入，部分单位和学校的人员，只要获得有关部门的允许，都可以到公园游玩。据了解，奥运会比赛期间，奥林匹克公园只是局部开放，每天只允许部分人进入游玩，门票的发放由奥组委决定。到了奥运会比赛结束后，公园将分区逐步开放。

昨天，奥林匹克公园里的人很多，在人群中既有持票看比赛的观众，还有部分持有奥林匹克公园中心区和奥林匹克森林公园参观券的游客。奥林匹克公园逐渐对外开放后，整个公园里的人气也渐渐旺起来。原本空荡荡的广场，现在有很多的观众或游客在悠闲地转悠。很多是全家出动，一家几代人在广场上以鸟巢为背景拍照留念。在这里，我们看到中国人和外国朋友在一起交流，随时都可能有人请你帮忙拍照。在秋日的阳光下，这里的世界好像和别处并没有太多的不同，不同的可能是我们在这里可以清楚地听到鸟巢里发出的掌声和呐喊声。

奥林匹克公园对于很多人是陌生的，很多北京人之前也没有太多的机会去体会她的魅力，但是现在部分区域可以让大家参观游玩了，也让很多人可以更近距离地了解奥林匹克公园，了解北京奥运会。当然，外国朋友进园后，可以通过中国故事展区和地下花园中国古代现代建筑来更充分地了解中国，了解中国源远流长的历史。

想必很多人都期待去奥林匹克公园一游，去感受奥运会，去感受鸟巢的苍穹和水立方的魅力，我想奥运会之后这个愿望一定会实现的。

晚报记者 董洪刚/文 白韬/图

Hello 郑州国际城 ZHENGZHOU INTERNATIONAL CITY

奥运彩事

Table with 3 columns: 序号, 日期, 竞猜题目, 选项. Contains lottery results for the 2008 Beijing Olympics.

赛事天天彩票08007期开奖结果: C C AB A C D D D A A 中獎注數: 613注 单注獎金: 349元

肖傲江湖

并不是什么人都敢于挑战自己

肖复兴(著名作家)

老去情怀，犹作天涯万里梦，却是他们更执意的追求。因为他们不可为而为之，在向自己挑战，向极限挑战，在向更高更快更强进军，而这正是奥林匹克的精神

羽毛球女单决赛，独守上半区，孤胆英雄一般，一路过关斩将的张宁，终于2：1艰难战胜了谢杏芳，成功卫冕。再次把金牌握在自己手中的那一瞬间，张宁双腿跪在球场上，双手捧脸，止不住泪流满面。她在为自己而感动。

她应该为自己而感动。这块金牌来的真是不容易。从比赛之前，张宁的复出就饱受争议。对于这位老将，不仅要背负舆论的压力，更要面对的是自己的年龄和伤病的考验。金牌的含金量是不尽相同的，包含着心理和身体如此艰辛的双重磨练，张宁的这块金牌含有多少汗水、泪水和日复一日的光阴打磨出来的年龄。

33岁的张宁又出现在北京奥运会上。和四年前在雅典奥运会相比，特别是和那些年轻的轻舞飞扬的运动员相比，她的脸上已经显出明显而令人心痛的沧桑，岁月无情地在生命上刻下痕迹。在这样年龄下，张宁完全可以选择退役，回归一个33岁女人的正常生活之中，营造爱巢，相夫教子。但是，她选择的却是复出，重新握起球拍，如同重新披挂战袍的穆桂英

或秦良玉，换下本该属于一个33岁女人如花怒放一样的漂亮衣着，又穿上了千篇一律的运动装。将本该属于一个33岁女人的花前月下，化为了训练场的挥汗如雨。

她知道，自己面前的对手首先不是舆论，不是对手，而是自己。她选择的是挑战自己。

并不是什么人都敢于挑战自己，也敢于挑战面对自己强悍的客观世界的。我们生活在平常日子里的普通人，一般难有张宁这样的能力和机遇，便也难有张宁这样刺激炫目和万众瞩目的挑战。但和她一样拥有对于自身挑战和对于我们生存的客观世界的挑战的意义是大同小异的，只不过那些挑战更平常，更琐碎，更日日伴随在我们的身旁，考验着我们，砸姜磨蒜般地磨练着我们。如果我们能够和张宁一样勇敢地接受了这种挑战，我们即使成不了如张宁一样的奥运会冠军，我们也可以获得如张宁一样的收获，人们心理上的收获是没有高低贵贱之分的。因此，从这一点意义来说，奥林匹克所阐发的更高更快更强的精神，正是激活我们庸

常灰色乃至醉生梦死生活的一种力量。

我们看到张宁重返赛场上时，我们的眼睛为之亮，因为她的身上凝聚着这样的精神，让我们重新燃起新的梦想，随张宁梅开二度而缤纷起异样的色彩。我们会对自己说：即使我们做不到如张宁一样的坚强和完美，起码也可以努力活得更好一些，争取做得更好一些。

范蠡乘舟，退隐江湖，功成名就之后，急流勇退，自然是一种人生的也是体育的态度；廉颇不老，执著疆场，花好月圆之后，急流勇进，同样也是一种人生和体育的态度，而且是更为值得尊敬的境界。前者，我们可以称之为功臣；后者，我们则要赞美为英雄。因为长闲有酒，一溪风月共清明，固然是一种不错的诱惑；老去情怀，犹作天涯万里梦，却是他们更执意的追求。因为他们不可为而为之，在向自己挑战，向极限挑战，在向更高更快更强进军，而这正是奥林匹克的精神。体现这种精神的，当然是英雄。张宁，我们应该称之为英雄，向她致敬。

张弛有度

别跟菲尔普斯吃醋

张华(北京奥组委沙排技术团队成员,本报特约前线观察员)

几天前有人就催我写写菲尔普斯，我说这八爪鱼才刚伸出一两个爪子呢。

是动笔的时候了。菲尔普斯昨天已揽入第七金，追平了施皮茨在1972年慕尼黑奥运会上书写的“七金神话”。今天上午他会参加最后一个项目男子4×100米混合泳决赛，美国人从来没有丢掉过这块金牌。您看到这儿的时候，很可能“梦八传奇”已经诞生。

不少人对“菲鱼”昨天的胜利有点怀疑，赢0.01秒也叫赢？抢先1厘米触壁，纯粹没剪指甲而已嘛。其实，有刺激才更神奇，这0.01秒证明这“菲鱼”还是我们人类的朋友。

夺冠如蝉蜕丝，打破纪录就像打破几个玻璃瓶(韩乔生老师语)，成绩好得让水立方的工程师怀疑当初设计图纸时是不是短了尺寸。“菲鱼”的非人表现，引起了全世界灵长类哺乳动物学家的最普遍关注。

这更像是一组深海海螵的数据：他的身体严重违背达芬奇的黄金比例，身高1.93米臂展却长达2.07米，如猿长臂让他巨象天生；只有0.81米的粗壮短腿，既减阻又便于发力；47码的大脚和超过常人15度的脚面弯曲度，拥有螺旋桨般的推力；每分钟30升的心脏供血和每分钟可达200次的心率不啻小型潜艇的马力；15000的肺活量近乎两栖……哦，My God！他拿到的金牌会比飞鱼身上的鳞片还多，也许他原本就是一条飞鱼，从神话里游来，向传奇中游去。

当一个人天才到让人崩溃的地步，就很容易引起同类的幻觉与误读。网上就流行一种愤青情绪：哪有菲尔普斯这样把金牌当扑克牌玩

的，改明儿咱也让奥组委把跳水的规则改改，把跳台从1米、2米、3米挨个一直搭到10米，我就不信郭晶晶治不了这菲尔普斯的暴脾气。这还是奥运会吗？您那叫爬楼梯！我还听到身边有人爱拿菲尔普斯来痴人说梦：如果俺像他怎样怎样，俺也要怎样怎样。我说哥们儿醒醒，有长桨未必就能划动大江。说点难听的，您要有15000的肺活量最多唱K的时候少换两口气，给您一双47码的大脚您上哪儿买鞋去？能看这“菲鱼”把水立方变成水魔方那也是一种福气，跟菲尔普斯吃醋算个什么事儿。

我的意思是，看待菲尔普斯，不能抓住现象丢本质。打个不恰当的民间比方，别只看贼吃肉不看贼挨揍。美国记者说了，最怕菲尔普斯的就是他身上的“认真”二字。他要是天才的话早在15岁时2000年悉尼奥运会就夺冠了，而他只以第五名的成绩结束了他的第一届奥运会，至今他仍视之为耻辱。从那以后，菲尔普斯的生活轨迹中不再有休息日、感恩节、圣诞节……水成了他生活的全部。每个清晨的5时30分，闹钟会准时把菲尔普斯吵醒，即使冬天也不例外。更让人惊叹的是他的毅力，在过去的7年时间，2500多个日子中菲尔普斯仅有5天没有下过水。抛开这些大道理不说，光“菲鱼”的食谱，那就不叫食谱叫离谱，早餐8个鸡蛋，还别说吃苦，那样吃鸡蛋一般人也吃不消啊。

褪掉菲尔普斯的神奇光环，就又回到了奥林匹克那个最朴素的真理：拼搏比取胜更重要，如同生活中重要的不是胜利，而是奋斗！

网议奥运 2008.i63.com

全国晚报体育记协与网易奥运联合供稿

话题 姚明砍25分11篮板 中国59:55击败德国挺进8强

网易浙江宁波网友：真牛啊，打比赛打得我心脏病都出来了，不过还好啊，我们赢得了比赛，更赢得了世界的尊重！加油，中国男篮！

网易河南郑州网友：易建联表现得真不错，虽然上几场他得分并不高。这场比赛他堪称完美，防守和篮板都好强！

网易湖南张家界网友：终于又一次让我们看到了亮剑精神，面对强手，不管是美国、西班牙、德国，男篮亮出的是一股剑客精神。高手对阵，在于战斗意志，谁能压制对手，谁就能够创造奇迹。

网易山西朔州网友：左手拿救心丸，右手电话随时准备打120。自从开始看男篮比赛，我的心脏承受能力越来越差了。痛并快乐着！

网易江西赣州网友：姚明揽着大郅的肩膀笑开怀的时候，我觉得好幸福。

网易广东深圳网友：太激动了！比赛结束后我流下了激动的泪水！我想广大网友也和我一样！

大姚就不用多说了，世界顶级中锋NO.1。孙悦的三个盖帽真爽！刘炜、李楠的关键3分——长士气啊！易建联最后关键的中投，不错！祝福你们！

- >>>简析: 1.中国队当日首金有望在女子体操高低杠或乒乓球男子团体之间产生。 2.中国队比较稳定的是乒乓球男子团体和杨威的吊环优势比较明显,其他几项有难度。 3.田径项目较多,美国应该是当日夺金最多的国家。 4.只要中国姑娘不出现重大失误,凭借动作难度优势有望夺冠。 5.中国队两名选手只要正常发挥,冲击奖牌还是有希望的。

- >>>推荐: 郑州东区分中心01725网点“龙头足彩俱乐部”推荐:第1题:B 第2题:BC 第3题:B 第4题:AB 第5题:B 第6题:A 第7题:B 第8题:AC 第9题:C 第10题:CD 郑州西区分中心01043网点“老狼俱乐部”推荐:第1题:B 第2题:C 第3题:CD 第4题:AD 第5题:A 第6题:AB 第7题:A 第8题:D 第9题:C 第10题:BD

- 6.刘翔会有所保留,总排名应该不会进入前三。 7.乒乓球男团取得胜利应该不成问题,但赢比分还要看比赛的发挥。 8.中国男篮同希腊男篮的实力有一些差距,但如能发挥好,赢希腊也不是没有可能。 9.中国男排本场对手意大利队的实力明显在我们之上,只要比分输得不难看就是幸运了。 10.从比赛对阵来看,巴西女足拿下德国,而美国击败日本将是比较正常的结果。